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TPEYroJibHUK —

YM
NMPAMOYIOoJIbHUK

UHTEeJIJIUTeHTHO
CTb

Kpyr —
aobpoTa



Tema ynokKka: Cymma BHYTHEHHUX
VINOB TREYIoNnbHUKA.

3HaTb : onpeaeneHue TpeyrorbHUKa 1 ero

3NIeMEeHTbI
BUAbl TPEYroribHMKOB MO OTHOLLUEHMIO K Yrnam
N CTOPOHaM
TeopemMy 0 CyMMe BHYTPEHHUX YrnoB
TpeyronbHUKa

YMETb: no pucyiky onpenensrs anemeHTs!
TpeyrosfibHuKa

peliaTb 3a4a4YM Ha HaxoXaeHue nepumMeTpa
TpeyrosfibHuKa

AOKa3biBaTb TEOPEMY O CYMMe BHYTPEHHUX

YINOB TpeyrofibHuKa
peliaTtb 3a4a4M Ha UCNoJfib30BaHMe JaHHOM



Kakasa dourypa
Ha3blBaeTcs
TPeyronbHUKoOMmM?



N3 kakux
- ANNeéMeHTOB -
- COCTOMT
. TPeyronbHukK?






Coopmynupyure
OCHOBHO€
CBOUCTBO

TpeyronbHUKa



~ Ha kakue BuabI
TpeyronbHUKu
AenATCcA No-
- oooyrmam? o



Ha Kakue Buabl
TPeyronbHUKu
Oensarcs no
CTOPOHaM?



YHacTblo Kakux douryp
ABNAIOTCA
TPeyronbHUKun?



Kak Ha3biBaeTcs OTpPe30K
AM Ha pucyHKke?

BM = MC
C
AM — MeauaHa
M
B A

Chopmyaupyiite omnpeaejaeHue
MeAMAHbI TPEYI0JIbHUKA



Kak Ha3biBaeTcs oTpe30kK BK
Ha PUCYHKe?

ZABK = ZCBK
BK - OuccekrTpuca
Chopmyaupyiire

onpeaeaeHue OUCCEKTPUCHI
TPEYroJbHUKA




Kak Ha3biBaeTcs oTpe3oKk CH Ha
PUCYHKe?

CH L

AB
Q CH - Boicota C

C H B A
Chopmyaupyure omnpeneieHue
BbICOThI TPEYI0JIbHUKA



[aH TpeyronbHUK, oante eMy Ha3BaHue,
VKaXXUTe 3fieMeHTbl TpeyrofibHuKa

B



Kakue U3 gaHHbIX TpeyrornbHUKOB
ABNAIOTCA paBHOOeApPeHHbIMU, NOYemMy?

21m

14cm



CyuwecTByeT nn
TPeyronbHUK
CO CTOpOHaMM

25cm, 3 9cm?




HAWOUTE NEPUMETP
TPEYI OJIbHUKA, ECJIN
ElO
CTOPOHbI PABHbI:

8CM, 15CM N




NMEPUMETP 3EMEJIBHOI'O
YYHACTKA
PABEH 1500M,
HAWOUTE TPETbIO CTOPOHY
580MAC

? M



YEMY PABEH NEPUMETP
AACD ?

70M

A L C

50M



AB=10m, HanauTte

ABC

mf s am
;fa :




HAUOUTE
NMEPUMETP
TPEYIOJIbHUKA
No1

PN

"TIVEN/IFESFTL WAL A Y




YEMY PABHA
CYMMA
BHYTPEHHUX

_YrMoB




CYMMA BHYTPEHHUX
YINOB

TPEYI'OJIBHUKA PABHA
0




LA EB+LC0=1807

A
MoKa3aTembCcTBO:
IIpoBegem npaMy O @, @
Z 11 ~ 4 HakpecT NesKalie VITbI IIPIH ¢
Z 3 M./ 5 HAKpecT NeKalie VT IbI IIPH ¢
Z 1=,24
L 3=ZL5
L 4+£2+ 2 5=180° (pa3BepHYTBOI yTOI)
L 1+£2+4£3 =180°

AB

AB u cexymerni AC
AB 1 cexyiueri CB




.D=60°




— 0
A= 30 1 B=60
LB'? 0




B ntobom TpeyronbHuke
nnobo Bce yrnbl OCTpPbIE,
nnbo ABa OCTPbLIX YIrna,
a TPETUN TYNOU UMK
NPSAMOM.






N L sapwan | 2 sapwan




TpeyronbHu
K

CMBOI
MOBEPXHOCTW
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